

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Николай Владимирович МАШКАРИН

■ Депутат Законодательного собрания Новосибирской области от партии КПРФ ■ Член комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, комиссии по экологии ■ Фракция КПРФ ■ Территория округа: часть Дзержинского района Новосибирска



БИОГРАФИЯ

► Николай Владимирович

Машкарин родился 18 февраля 1979 года в Свердловской области. В 1995 году окончил с золотой медалью Екатеринбургское Суворовское военное училище.

► В 2000 году получил диплом с отличием Высшего военно-морского училища имени М. В. Фрунзе по специальности «Судовождение». После окончания училища служил на Балтике, прошёл все должности плавсостава – от командира боевой части до командира корабля.

► В 2008 году получил диплом с отличием «Военно-морской академии имени адмирала флота Советского Союза Н. Г. Кузнецова» по специальности «Управление воинскими частями и соединениями (береговая охрана ФСБ России)».

► После окончания академии проходил службу на Сахалине и Курильских островах, занимался планированием применения корабельных сил при охране государственной границы, разрабатывал операции по пресечению браконьерского промысла морских биоресурсов.

► В 2012 году окончил Новосибирский

государственный университет экономики и управления по специальности «Финансы и кредит». Занимал руководящие должности в производственных и торговых предприятиях Томска и Новосибирска с численностью коллективов более 200 человек.

► Успешно управлял ФГУП в структуре Росимущества с большим имущественным комплексом на территории СФО. Имеет хороший опыт антикризисного управления. В настоящее время работает директором ООО «Ганзасоюз».

► Награждён памятной медалью «Адмирал Кузнецов», медалью «За отличие в военной службе» III степени, грамотой директора ФСБ «За достигнутые результаты в работе и безупречную службу», знаком «За отличие в погранслужбе» II и III степеней и другими наградами.

► Увлечения: занимается борьбой дзюдо, неоднократно становился чемпионом и призёром Новосибирской области и междугородних соревнований. Сертифицированный дайвер, гордится погружением на глубину 52 метра.

Принимать решения и не бояться ответственности

Николай МАШКАРИН работает в Законодательном собрании первый созыв. С чего началась его депутатская деятельность, что стало неожиданным и какие планы он намерен реализовать?

Привлечь инвесторов

– Николай Владимирович, вы стали депутатом около восьми месяцев назад. Оказалась ли эта работа соответствующей вашим ожиданиям или представления о ней не совсем совпадают с реальностью?

– С моими ожиданиями это точно не совпало. Всё оказалось не совсем так, как я себе представлял. Приходилось заниматься дополнительным самообразованием, достаточно много времени уделять изучению документов, которые поступают в комитет и в комиссию, в которых я состою, общаться с более опытными коллегами

по совершенно разнообразным темам. К тому же для меня вся структура работы заксобрания была абсолютно новой. И поэтому первое время я вникал в обстановку и разбирался, как что устроено.

– Ваша территория – часть Дзержинского района Новосибирска. Какие основные проблемы здесь вы бы выделили?

– Страгетически я бы выделил две основные задачи, которые фигурировали в наказах избирателей и которые необходимо решать. Первая – проблема школы №57. Она сейчас закрыта, находится в аварийном состоянии. Соответственно, все учащиеся были распределены по другим школам – фактически район лишился одного учебного заведения. И вторая – проблема поликлиники №17. Её подразделения разбросаны по территории, помещения, по моей визуальной оценке, находятся в неудовлетворительном состоянии, загруженность врачей, ведущих приём, на мой взгляд, чрезмерна. Проблема реконструкции поликлиники уже не первый созыв стоит перед депутатами и администрацией района, но до сих пор не решена.

Остальные задачи так или иначе связаны с созданием комфортной среды, с благоустройством придомовых территорий, с оказанием содействия ТОСам.

– Каковы перспективы решения этих двух главных проблем?

– Как я понял из общения с представителями различных уровней исполнительной власти, решение по школе №57 сейчас находится в стадии глубокой проработки. Суть в том, что в регионе запускается программа по государственно-частному партнёрству в сфере строительства учебных заведений. За её счёт предполагается построить несколько десятков школ. Программа разделена на две очереди. 57-ю школу, возможно, удастся включить в первую очередь, решение будет принято до августа этого года. Если же этого сделать не удастся, то она, с очень высокой степенью вероятности, войдёт во вторую очередь – это уже 2022-2023 годы. При хорошем стечении обстоятельств район в 2025 году может получить новую школу.

– А что по поликлинике?

– Принцип решения вопроса предлагаются тот же, что и по школе. У нас сейчас реализуется программа строительства семи поликлиник на условиях государственно-частного партнёрства. К сожалению, Дзержинский район в ней не попал. Но программа признана достаточно успешной и ей решено продлевать – область вкладывает минимальные средства и в итоге получает большое количество

социальных инфраструктурных объектов. Сейчас идёт подбор локаций – в городе, в области, – где необходимо строительство поликлиник. И моя задача, задача моих коллег по району – сделать так, чтобы в Дзержинском районе инвестор проявил интерес к нашей площадке.

Проблемы – общие

– Какие из ваших наказов, которые вошли в программу, вы бы выделили как наиболее важные?

– 90 процентов наказов относятся к созданию комфортной городской среды. Это реконструкция дорог, тротуаров, открытых спортивных площадок, придомовых территорий – в основном всё связанное с благоустройством.

– А как на округе с зелёными зонами?

– Одно из масштабных событий, которое будет интересно жителям всего города, а не только Дзержинского района, – это создание в пойме реки Каменки благоустроенного зелёного парка. Я встречался с вице-мэром Анной Терешковой, которая курирует вопрос, – она подтвердила, что парку быть.

Продолжение на стр. 2



Продолжение. Начало на стр. 1

Обратная связь

— На что вы опираетесь, распределяя средства своего депутатского фонда?

— Я рассмотрел все обращения, которые мне поступили, расставил для себя приоритеты: кто больше всех нуждается, где острее стоит вопрос — исходя из этого распределял средства. Особо хочу подчеркнуть инициативу главы Дзержинского

политикой, с работой Агентства инвестиционного развития, парковыми проектами, с изменением налогового законодательства — это потребовало много моего времени для погружения в проблематику.

— Уже удалось вникнуть во все не-простые темы?

— Я — дисциплинированный депутат. Ни одного заседания комитета не пропустил. Поэтому, постоянно присутствуя на рабочем месте, я на сто процентов понимаю сущность обсуждаемых вопросов, прекрасно отдаю себе отчёт, за что я голосую.

— Как складывается сотрудничество с ТОСами, с общественными организациями?

— Почти со всеми председателями территориальных органов самоуправления я познакомился лично, только два ТОСа осталось, до которых ещё не доехал. Диалоги проходят максимально доброжелательно и конструктивно. Чаяния руководителей ТОСов и жителей территорий, понятны. Есть обращения, на которые была выделена часть средств депутатского фонда. Когда руководство ТОСов обращается за помощью в проведении мероприятий, связанных с какими-то культурными событиями, с праздниками, я помогаю и из собственных средств. С моей стороны обратная связь есть всегда. Надеюсь, что со временем мы это сотрудничество укрепим и разовьём. Ну и степень узнаваемости и доверия на территории вырастет.

— С какими проблемами приходят люди к вам на депутатские приёмы, как удается их решить?

— Приём пока в основном ведут мои

стали. Поздравили и вручили подарки ветеранам-блокадникам на мероприятии в ресурсном центре.

9 мая вместе с другими депутатами, главой и представителями администрации района в парке «Берёзовая роща» возложили цветы к памятнику воинам, умершим от ран в госпиталях во время Великой Отечественной войны. Надеюсь, мы не забыли никого, отдали искреннюю дань уважения, и было видно, что ветеранам это очень приятно.

— Прежде чем стать специалистом в области финансов, вы получили два высших военных образования, долго служили на флоте. Ваше военное прошлое как-то помогает сейчас в работе? Мобилизует, дисциплинирует?

— Конечно, помогает. И именно дисциплинирует. Мы все — депутатский корпус, здесь один в поле не воин, поэтому я отмечаю для себя важность умения работать в команде, оказывать поддержку другим и получать её от своих коллег. Ещё один важный навык, который мне дала армия: умение принимать решения и не бояться ответственности за его последствия.

— Вы активно занимались спортом, получили немало титулов по дзюдо. Сейчас хватает времени на спорт?

— Времени, конечно, стало меньше. Но всё равно я нахожу «окна», чтобы три-четыре раза в неделю посещать спортзал, тренироваться.

— А дзюдо продолжает заниматься?

— На уровне факультатива, скажем так. Сейчас основные тренировки — это кроссфит — симбиоз тяжёлой атлетики, гимна-



Николай Машкарин (справа) на сессии заксобрания с коллегой Виталием Быковым.

района, который создал дорожно-эксплуатационное управление, которое будет заниматься поддержанием и наведением порядка исключительно на территории района. Раньше Дзержинку убирало ДЭУ, которое ещё несколько районов обслуживало. И не знаю уж, обосновано или нет, но возникало ощущение, что территория убирается по остаточному принципу. Теперь, когда ДЭУ ориентировано только на территорию района, мы ожидаем, что качество уборки и в весенне-летний, и в осенне-зимний периоды существенно вырастет. Часть своего депутатского фонда я выделил на закупку дорожной техники для этого ДЭУ.

— У вас на территории немало частного сектора. Какие здесь основные проблемы?

— Проблемы частного сектора — это преимущественно обеспечение чистой водой и транспортная инфраструктура. Дорог с твёрдым асфальтовым покрытием здесь минимум. Часть наказов как раз касается отсыпки дорог и обустройства пешеходных тротуаров. К сожалению, в этом году бюджет достаточно дефицитный, это уже ни для кого не секрет. С этим связаны столь длительные сроки рассмотрения наказов избирателей и перенос выполнения многих из них во времени — выполнение большинства из них запланировано на период 2023–2025 годов. Денежные средства выделяются, но объём финансирования существенно ниже, чем в предыдущем бюджетном периоде.

помощники, на личные встречи ещё никто не записался. Жители обращаются за помощью в трудоустройстве, просят дать какую-то юридическую консультацию, посоветовать, как быть в той или иной ситуации. Некоторые просто приходят поговорить — нечто вроде центра психологической поддержки в мини-формате.

Работать в команде

— Как на округе отметили День Победы?

— На мой взгляд, достойно. Мы вместе с помощниками поздравили всех ветеранов Великой Отечественной войны Дзержинского района — их у нас на округе сейчас 23. Проехали по всем адресам, вручили подарки, поздравительные открытки. Совместно с моим коллегой-депутатом Виталием Быковым помогли организовать праздник во дворе дома №2 по улице Учительская. На мероприятие пригласили участников войны, тружеников тыла, узников концлагерей, детей войны и жителей округа. Для них накрыли столы, за чашкой чая люди исполняли под гармошку песни военных лет, читали стихи, танцевали. Помогли провести праздник и на территории ТОСа «Новороссийский», детям подарили флаги, шары и сладо-

стики, лёгкой атлетики, упражнений на выносливость.

— Вы ещё и профессиональный дайвер. Как, живя в Новосибирске, удается поддерживать эти навыки? Или погружаетесь только в поездках?

— Глубокие погружения — исключительно в поездках. Хотя в Новосибирской области были затопленные карьеры — например, в посёлке Горном в Тогучинском районе. Там глубина в пределах 8–10 метров. Он использовался именно для получения первичных навыков на открытой воде. Достаточно много затопленных карьеров на Кузбассе. Там уже более серьёзные глубины, до 70–80 метров доходит.

— Там есть какая-то видимость?

— На глубине три-четыре метра, пока солнышко проникает, какой-то ландшафт виден, карасики проплывают. А если ты уже уходишь в глубину, то ориентация теряется, потому что кругом сплошной мрак.

— Ваш личный рекорд — погружение на 52 метра. Где вы его установили?

— Это было вблизи острова Пангана, во время отдыха в Таиланде.

— Намерены продолжать заниматься дайвингом?

— Конечно, когда будет возможность, обязательно буду совершать новые погружения.

Знакомство с округом

Свою деятельность депутат Законодательного собрания Николай Машкарин начал со знакомства с избирательным округом №20, жители которого доверили ему право представлять их интересы в областном парламенте.

Вместе со своими помощниками депутат посетил школы, детские сады, учреждения культуры и спорта Дзержинского района. Он внимательно изучил проблемы этих организаций, которых накопилось немало. Одна из главных — нехватка денежных средств на выполнение ремонта помещений и фасадов зданий, на приобретение мебели, оргтехники, спортивного инвентаря. В последнее время на передний план вышла ещё одна проблема — необходимость приобретения рециркуляторов для очищения воздуха в школах. Николай Машкарин определил наиболее важные направления, в первую очередь нуждающиеся в финансировании, и выделил из депутатского фонда средства на решение этих проблем.

Ещё одна важная сфера, вызывающая у жителей множество вопросов, — жилищно-коммунальное хозяйство. Депутат посетил управляющие компании района, чтобы иметь возможность в дальнейшем сотрудничать с ними для решения возникающих проблем в сфере ЖКХ.

Кроме того, депутат познакомился с работой органов ТОС и общественных организаций, наладил контакт с их председателями и активистами, принял к сведению информацию о самых наболевших вопросах, пообещав сотрудничество и помочь в их начинаниях.

О самом главном

В период избирательной кампании депутат Николай Машкарин получил от избирателей 147 наказов, из которых более 80 предварительно включено в программу для исполнения.



Часть наказов касается установки новых детских площадок.

Большинство наказов касается благоустройства территорий, создания комфортной среды, повышения качества жизни. В числе самых сложных и серьёзных — необходимость строительства в Дзержинском районе новой поликлиники. Есть наказы, связанные с нехваткой мест в детских садах, с реконструкцией школ.

По мнению депутата, будет очень важно реализовать наказ, касающийся экологической ситуации в пойме Каменки: из-за



В пойме Каменки в ближайшие годы должна появиться новая зона отдыха.

отсутствия очистных сооружений все сточные воды сбрасываются в реку. По планам река должна быть очищена, территория облагорожена, в пойме предполагается обустроить новую зону отдыха горожан.

Из-за нехватки детских игровых и спортивных площадок и выхода из строя уже устаревшего оборудования во дворах домов жители часто обращались с просьбами установить современные площадки с ограждением и мягким противотравматическим покрытием. Немало пожеланий поступает и реконструкции стадионов в школах.

Внимание и поддержка

Декада пожилых людей и декада инвалидов — время, когда особое внимание уделяется тем, кто в нём особенно нуждается. Поэтому депутат Заксобрания Николай Машкарин и его помощники стараются, чтобы в эти дни как можно больше пожилых людей и людей с ограниченными возможностями здоровья почувствовали, что о них помнят.



И хотя многие из них продолжают вести активную жизнь, стойко выдерживая все трудности и испытания, такие люди очень нуждаются в поддержке.

В первые дни декабря 2020 года, когда в Дзержинском районе стартовали мероприятия, посвящённые декаде инвалидов, помощники Николая Машкарина сформировали и при помощи активистов ТОС «Заря» и волонтёров доставили по адресам 17 фруктово-овощных корзин для людей с ограниченными возможностями здоровья. Депутаты Заксобрания Николай Машкарин и Виталий Быков также оказали помощь в организации и проведении праздников Новосибирской городской общественной организации инвалидов «САВА» и Новосибирскому отделению Всероссийского обще-

ства инвалидов, наградили благодарственными письмами и подарками председателя, активистов и волонтёров общества, пожелали им здоровья, неиссякаемой энергии, активной жизненной позиции.

Члены Всероссийского общества инвалидов пожаловались на необходимость ремонта помещения, в котором располагается организация. Николай Машкарин принял это к сведению, и в настоящее время уже начинаются работы по ремонту самых проблемных мест в помещении.

Отдельно был отмечен вклад в работу организации её руководителю Валентине Юрьевне Быковской, — за активную работу и в связи с юбилеем она удостоена Почётной грамоты Законодательного собрания. На протяжении двенадцати лет Валентина Быковская возглавляет

Новосибирскую городскую общественную организацию инвалидов «САВА» и три года — местное отделение Новосибирской областной организации Всероссийского общества инвалидов в Дзержинском районе. Деятельность обеих организаций направлена на то, чтобы сплотить людей с ограниченными возможностями здоровья, вовлечь их в общественную жизнь, не оставить один на один со своими проблемами. Много делается для того, чтобы защищать их права и интересы, создавать более комфортные условия жизни, обращать внимание общества на проблемы инвалидов и для этого расширять контакты с органами законодательной и исполнительной власти, общественными организациями, органами здравоохранения, предприятиями и частными лицами.

«Уважаемая Валентина Юрьевна, вам есть о чём вспомнить, есть чем гордиться, — обратился к руководителю организации Николай Машкарин. — Вы достигли немалых успехов, каждым днём своей жизни доказывая, что трудом и добросовестным отношением к делу можно добиваться высоких целей. Талант, профессионализм, компетентность и выдающиеся организаторские способности — те качества, которые сделали вас авторитетным, уважаемым и узнаваемым человеком не только в Дзержинском районе, но и во всём Новосибирске».

Ещё одна дата, которую нельзя пропустить, — День матери, по традиции отмечаемый в конце ноября. В этот день особое внимание уделяют многодетным семьям, многие из которых относятся к категории социально незащищённых. Депутат с помощниками поздравили многодетных матерей округа, вручили им цветы и памятные подарки.

Исходя из приоритетов

Депутатский фонд является эффективным ресурсом, помогающим решать проблемы избирателей, требующие финансовой поддержки.

На начало 2021 года депутату Николаю Машкарину поступило множество обращений от избирателей и организаций о выделении денег из депутатского фонда для решения конкретных проблем. Изучив их и рассставив приоритеты, депутат принял решение о распределении средств.

- ▶ 900 000 рублей выделено на косметический ремонт помещений и фасадов учебных заведений, замену окон, приобретение оргтехники, рециркуляторов воздуха
- ▶ 800 000 рублей — на приобретение дорожной техники для дорожно-эксплуатационного управления Дзержинского района
- ▶ 700 000 рублей — на установку игрового и спортивного оборудования на придомовых территориях и в частном секторе
- ▶ 425 000 — на приобретение мебели, оргтехники и ремонт помещений учреждений культуры
- ▶ 188 000 — на приобретение спортивного инвентаря для детско-юношеского физкультурного центра «Старт»

Остальные денежные средства будут направлены на благоустройство дворов района.





Спасибо за мирное небо!

Депутат Законодательного собрания Николай Машкарин помог организовать праздники накануне 9 Мая, лично поздравил ветеранов и принял участие в мероприятиях, посвящённых Дню Победы.

Парламентарий поздравил всех ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на округе №20, вручил памятные открытки и подарки, пожелал здоровья и долголетия, внимательно выслушал их воспоминания о военных годах. Наиболее запоминающимся, по его словам, стал рассказ Лидии Никульниковой, жительницы блокадного Ленинграда. Женщина со слезами на глазах поделилась воспоминаниями о страшных годах, когда от голода на её глазах умер брат, погибли соседи и близкие.

«Низкий поклон вам, дорогие ветераны, за то, что мы живём в свободной и сильной стране», — обратился к представителям старшего поколения Николай Машкарин. — Ваш подвиг будет вечно жить в наших сердцах! Здоровья вам, благополучия и долгих лет жизни!»

Николай Машкарин также передал подарки для Новосибирской областной общественной организации пенсионеров и инвалидов «Блокадник». На торжественном мероприятии в честь Дня Победы, проходившем в ресурсном центре Дзержинского района, подарки от депутата были вручены адресатам с пожеланиями крепкого здоровья и мирного неба над головой.

Депутаты Николай Машкарин и Виталий Быков помогли организовать праздник во дворе дома №2 по улице Учительская, на который пригласили участников войны, тружеников тыла, узников концлагерей, детей войны, всех тех, кто пожелал разделить с земляками радость Победы. Для них накрыли столы, за чашкой чая жители округа №20 исполняли под гармошку песни военных лет, читали стихи, танцевали.

Ещё одно праздничное мероприятие, которое помог провести Николай Машкарин, прошло на территории ТОСа «Новороссийский». В программе были поздравления с Днём Победы, угощение горячим чаем и сладостями. Детям подарили флаги и шары. Закончился праздник ярким салютом.

9 мая в парке «Берёзовая роща» Николай Машкарин возложил цветы к монументу воинам, умершим от ран в госпиталях города Новосибирска в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 годов. Церемония возложения цветов проходила с участием представителей администрации Дзержинского района, депутатов, ветеранских организаций.



ГРАФИК ПРИЁМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Приём проходит по адресу:
Новосибирск, пр. Дзержинского, 16, каб. 14

Личный приём депутата — один раз в месяц
по предварительной записи

Телефон для записи — 8-913-755-02-70

Контактное лицо — Липовская Ольга
Владимировна, помощник депутата

В библиотеках — пополнение

Депутат заксобрания Николай Машкарин с большим вниманием относится к проблемам учреждений культуры района и делает всё возможное, чтобы им помочь.

На средства субсидий, направленных из областного бюджета на выполнение обращений граждан на 2021 год по 20-му избирательному округу уже приобретены библиотечная кафедра, стеллажи и офисные стулья в филиал библиотеки имени Николая Островского, а также два компьютера для филиала библиотеки имени Ярослава Гашека. В филиале библиотеки имени Марины Цветаевой при поддержке депутата начинается замена старых окон на новые.

Директор центральной библиотечной системы Дзержинского района Нелли Кислица выражает огромную признательность и благодарность депутату за оказанную помощь. Все сотрудники желают ему успехов и надеются на дальнейшее плодотворное сотрудничество.



С песнями и плясками

Масленица — один из самых весёлых праздников в году, который широко отмечается по всей России.



Он отражает вековые традиции, хранимые и передаваемые из поколения в поколение. Одна из них — обязательно нужно напечь как можно больше блинов, символизирующих привлечение солнца, благоденствия, достатка, благополучия. Считается, что чем больше будет приготовлено и съедено блинов, тем быстрее начнётся весна и лучше будет урожай.

Праздничные народные гуляния с хороводами, песнями и плясками делятся всю масленичную неделю. В Дзержинском районе организованы и проведены весёлую Масленицу во дворах домов помогли депутаты заксобрания Николай Машкарин и

Виталий Быков. При их финансовой поддержке прошли народные гуляния с песнями, хороводами, плясками под гармошку и катанием на лошадях во дворах домов №2 по улице Учительская и №25 по улице Толбухина. В весёлую программу для взрослых и детей были включены конкурсы, перетягивание каната и самое главное — угощение блинами и горячим чаем. По традиции в завершение праздника было сожжено чучело Масленицы как знак прощания с зимой.

Депутаты поздравили сбравшихся жителей и пожелали всем крепкого здоровья, хорошего настроения, мира, благополучия и достатка в каждом доме.

Чисто там, где не мусорят

24 апреля активные и неравнодушные жители Дзержинки должно вышли на уборку района от мусора.

Вооружившись мусорными пакетами, граблями и мётлами, они приводили в порядок дворы и общественные пространства. Председатели и активисты территориальных общественных самоуправлений в борьбе за чистоту улиц и придомовых территорий вывели на улицы множество людей разных возрастов.

Содействие эффективной работе участников субботника оказали депутаты заксобрания Николай Машкарин и Виталий Быков. Они помогли жителям ТОСов «Золотая горка», «Волочаевский», «Коминтерна» в приобретении мусорных пакетов и перчаток, а также в уборке территорий. Депутаты призвали жителей и дальше поддерживать чистоту родного района!



Полезные телефоны Дзержинского района



**Администрация
Дзержинского района**
пр. Дзержинского, 16,
тел.: 279-23-60, 227-57-00

Отдел занятости населения
ул. Королёва, 18, тел. 305-42-53

Отделение Пенсионного фонда
пр. Дзержинского, 12/1, тел. 279-02-44

**Станция скорой
медицинской помощи**
ул. Трикотажная, 49/2, тел. 271-98-57

Круглосуточная аптека
пр. Дзержинского, 30, тел. 230-24-31, доп. 02072

Травмпункты
пр. Дзержинского, 44, тел. 373-97-14;
ул. Трикотажная, 31, тел. 279-16-56

Районный суд
ул. Промышленная, 1,
тел. 279-23-66

Районная прокуратура
ул. Промышленная, 1,
тел.: 279-58-42, 278-19-09

Отдел полиции
пр. Дзержинского, 36, тел. 232-14-14